



## **Otevíráme novou výcvikovou komunitu**

Sebezkušenostní výcvik ve skupinové hlubinně-psychodynamicky orientované terapii s přesahem do art-psychotherapie.

V rámci Komplexního vzdělávacího programu SUR, institut pro vzdělávání v psychoterapii, z.s. otevíráme novou výcvikovou komunitu, kterou povede Dipl.KT. Beate Albrich / diplomovaná arteterapeutka, supervizorka ČIS, senior lektorka SUR a Mgr. Jan Šlemín / speciální pedagog, arteterapeut, skupinový terapeut podle směru skupinové analýzy.

Jedná se o sebezkušenostní výcvik ve skupinové psychodynamicky orientované terapii, který přináší zkušenost práce v malé i velké skupině (komunitě). Kromě klasické psychotherapeutické práce v komunitě a skupinách bude specifíkem tohoto výcviku zařazení art-psychotherapie. Propojení art-psychotherapie a vzdělávání SUR má již **27 letou tradici**.

Frekventantům nabízí prostor pro prozkoumání svého osobního příběhu, pro orientaci v sobě samém, ve vztazích k druhým a ke světu nejen formou verbální, ale i neverbální. Podstatnou součástí arteterapeutické práce bude reflexe vlastního kreativního procesu, práce s výslednými artefakty, porozumění jejich smyslu a významu. Frekventant získá znalosti, dovednosti a kompetence pro práci s širokým spektrem klientů v terapii, poradenství, vzdělávání a sociální práci a pro působení v týmu i v dalších lidských skupinách, porozumí skupinovým procesům.

### **Členové trenérského týmu:**

Bc. Martin Hulík (adiktolog, psychodynamicky orientovaný psychotherapeut, arteterapeut)

Jiří Kokrda (arteterapeut, individuální, skupinový a rodinný terapeut)

Mgr. Renáta Kraftová (psychodynamicky orientovaná individuální, skupinová a rodinná terapeutka, arteterapeutka, biosyntetická psychotherapeutka)

Mgr. Vlasta Kubínová (psycholožka, psychodynamicky orientovaná psychotherapeutka, arteterapeutka)

Mgr. Lucie Prokopová (psycholožka, psychotherapeutka, arteterapeutka)

Štěpán Smolík Ph.D. (psycholog, dramaterapeut, psychotherapeut)

### **Akreditace /certifikace:**

Komplexní vzdělávací program SUR, jehož je sebezkušenostní část součástí, je certifikován u České asociace pro psychoterapii (ČAP) a jeho další pilíře tvoří Teoretický a Supervizní modul.

Výcvik je rovněž garantován Českou arteterapeutickou asociací ČAA.

(Tento výcvik není schválený pro zdravotnictví.)

### **Organizace výcviku:**

Výcvik koncipujeme jako pětiletý, v celkovém rozsahu 600 hodin rozložených do 120 hodin ročně ve formě dvou pětidenních setkání v rámci celé komunity a dvou skupinových víkendů.

Předpokládaný počet účastníků je 36-42. V rámci komunitní práce plánujeme činnosti ve třech skupinách po 12-14 účastnících.

Předpokládané zahájení červen 2025 a ukončení léto 2030.

### **Komu je výcvik určen:**

Výcvik je určen zájemcům od 24 let, kteří dosáhli vzdělání Mgr. humanistického nebo výtvarného zaměření nebo Bc., kteří se během výcviku stanou Mgr. a kteří se chtějí stát psychoterapeuty nebo si chtějí rozšířit vlastní vzdělání. Neobratnost ve výtvarném projevu je výhodou.

### **Přijetí do výcviku:**

Do výcvikové komunity budou zájemci vybráni na základě výběrového řízení a po odsouhlasení výcvikovým týmem trenérů.

### **Finanční podmínky:**

Roční školné (120 hodin) činí 39.600,- Kč.

### **Ostatní informace:**

- Výběrové řízení proběhne 11. 4. 2025  
Zájemce prosíme o zaslání kontaktního emailu nejpozději do 31. 3. na adresu: [ycvikas@outlook.cz](mailto:ycvikas@outlook.cz)  
Na základě tohoto emailu obdržíte podrobné informace k výcviku a přihlášku.
- Pokud bude výcvik naplněn potřebným počtem frekventantů, plánujeme první komunitní setkání v termínu 13. - 17. 6. 2025
- Výcviková smlouva garantuje pouze sebezkušenostní výcvik.
- Výcviková komunita, zajišťující sebezkušenostní pilíř v rámci komplexního psychoterapeutického vzdělání SUR s přesahem do artpsychoterapie.
- Nedílnou součástí psychoterapeutického vzdělávání SUR je úspěšné absolvování teoretického pilíře, zakončeného zkouškou a absolvování supervizního pilíře v rozsahu 150 hodin.
- Komplexní vzdělávací program SUR končí úspěšnou obhajobou závěrečné supervizní práce.

Případné dotazy zasílejte na adresu: [ycvikas@outlook.cz](mailto:ycvikas@outlook.cz)